Тренировочные тесты  по математике (4 класс)
   Часть А
	№ п/п
	Задание
	Выберите вариант ответа

	1.
	Вычислите столбиком:   5445 + 3587. 




	8922;                 9032;                    1858;                 8932.


	2.
	Вычислите:  413 х 24.  



	2478;           9912;                     9902;              9812.


	3.
	Вычислите:  7776 : 24.  








	3024;          324;                       334;                2124.


	4.
	Какое действие выполняется последним в выражении?  Вычислите. 

200 : 2 – 70 + 47 х 3=






	· умножение
· деление
· вычитание
· сложение


	5.
	
35 м 5 см =            см

	305 м                      350 см
     305 см                3005 см


	6.
	Найдите площадь квадрата со стороной 7 см.  



	14 см кв;        28 см;
49 см кв;         49 см.


	7.
	Катер проплыл 56 км со скоростью 14 км/ч. Какое время он затратил на этот путь?
Решение:





	70 часов           42 часа
784 часа          4 часа

	8.
	Длина прямоугольника 15 см, а ширина – на 3 см меньше. Какова ширина прямоугольника?
Решение:




	45 см              5 см
18 см              12 см

	9.
	Рабочий в первый день изготовил 16 деталей, а во второй – в 4 раза больше. Сколько деталей изготовил рабочий во второй день?
Решение:





	12                20              64               4

	10.
	В четырех одинаковых ведрах и трех одинаковых бидонах 72 л молока. Сколько молока в ведре, если в бидоне 8 л молока?
Решение:





	48 л             16 л           9 л           12 л

	11.
	Найдите периметр прямоугольника, длина которого равна 11 см, а его ширина – 7 см.




	77 см             36 см          18 см        38 см

	12.
	Решите уравнение:    х : 4 = 12


	8                16          3               48

	13.
	Не вычисляя, определите, сколько цифр должно быть в частном 839168 : 64
	5                 6          3               4

	14.
	Из четырех примеров только один решен верно. Не выполняя деления, найдите его.
	273 : 8 = 45 ( 3 ост)   634 : 7 = 87 (9 ост)
161 : 6 = 26 (5 ост)    423 : 5 = 82 (7 ост)  

	15.
	Не вычисляя, узнайте, какое из произведений больше и на сколько: 23 х 9123 или 22 х 9123
	23 х 9123 больше на 22
23 х 9123 больше на 9123
23 х 9123 больше на 23
22 х 9123 больше на 22


     
Часть В
	№ п/п
	Задание
	Варианты ответов

	1.
	Из двух поселков одновременно навстречу друг  другу выехали два мотоциклиста и встретились через 3 часа. Первый мотоциклист ехал со скоростью 23 км/ч,  а второй – со скоростью 
18 км/ ч. Найдите расстояние между поселками.


	Ответ: _____________  км

	2.
	Вычислите: 
 4 ч 1 мин – 1 ч 57 мин=


	Ответ: _______________ .


	3.
	В ящик входит 4 кг яблок. Сколько нужно ящиков, чтобы уложить 63 кг яблок?



	Ответ:______________ ящиков.
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